



平成 29 年 11 月 8 日

各 位

上 場 会 社 名 神鋼鋼線工業株式会社
代 表 者 代表取締役社長 藤 井 晃 二
(コード番号 5660)
問合せ先責任者 取締役執行役員総務本部長兼同総務部長兼企画部長
吉 田 裕 彦
(TEL 06-6411-1051)

(訂正)「神鋼鋼線工業株式会社による株式会社テザックワイヤロープ(当社連結子会社)の
吸収合併(簡易合併)に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 9 月 28 日に開示しました「神鋼鋼線工業株式会社による株式会社テザックワイヤロープ(当社連結子会社)の吸収合併(簡易合併)に関するお知らせ」の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付しております。

記

【訂正箇所】

3. (3) 合併比率

(訂正前)

※2. 吸収合併により処分する自己株式

普通株式 6,667,100 株

※3. 吸収合併により発行する新株式等

普通株式 435,180 株

※4. 株式併合による影響

吸収合併により交付する株式 : 普通株式 710,228株

内、処分する自己株式 : 普通株式 666,710株

内、発行する新株式等 : 普通株式 43,518株

(訂正後)

※2. 吸収合併により処分する自己株式

普通株式 6,671,155 株

※3. 吸収合併により発行する新株式等

普通株式 431,125 株

※4. 株式併合による影響

吸収合併により交付する株式 : 普通株式 710,228株

内、処分する自己株式 : 普通株式 667,115株

内、発行する新株式等 : 普通株式 43,113株

以上